

Не хочет Мамонтова, чтобы жильцы знали правду. Когда она проиграла суд в Мотовилихинском райсуде (судья Опра), то не стала вывешивать информацию об этом. А, чтобы переключить внимание, вывесила какой-то фиговый листок от арбитражного суда. 27 апреля Мамонтова проиграла суд в краевом суде. И снова не желает давать жильцам информацию об этом, снова вместо этого вешает какой-то поросячий хвостик. А ведь решение краевого суда фактически делает ликвидацию ТСЖ «Макаренко 10а» законной.

Однако Мамонтова так запудрила мозги жильцам, что некоторые, ничего не понимая, просто повторяют, как попугай, что «никакой суд еще ничего не решил». Лихо?

Листок с информацией о решении Краевого суда вывешивали несколько раз. В течение часа жильцы из квартир 88, 19 сорвали 6 объявлений. Зачем?? Ведь это не изменит решение суда. Всё, дело кончено – ТСЖ «Макаренко, 10а» ликвидировано.

Для Мамонтовой ни решение суда, ни решение собрания жильцов ничего не значат. Плевала она. Жильцы большинством проголосовали за то, чтобы оставить прежнюю охрану. Но Мамонтова не считает нужным исполнять волю жильцов. Она считает, что жильцы должны исполнять ее волю. Такая вот шишка на ровном месте.

Охранное агентство собиралось привести двор в порядок – Мамонтова воспрепятствовала. Охрана решила на пробу повесить цепь, чтобы леваки не ставили во двор свои машины – Мамонтова снова принялась звать на помощь милицию, снова палки в колеса. Явно мешает работать, делает, чтоб было хуже. Да сколько можно!? Но зачем Мамонтова препятствует, чтобы разобрались с леваками? Нет ли тут личной заинтересованности?

Прошлым летом жильцы подали заявление на действия Мамонтовой в милицию, там решили разобраться-таки, что она творит. По какому праву она, сотрудник органов юстиции, вдруг решила нарушить закон и стать председателем ТСЖ. По какому праву она в платежки вписывала плату за вывоз мусора, хотя никакого мусора не вывозила. И т.д. Мамонтовой позвонили из милиции, пригласили для беседы. Она отказалась и накатала «телефу» тогдашнему главе ГУВД Горлову, мол, «мешают ей работать». Милиционеров тягали «на ковер» к начальству, дело заглохло.

Не так давно в результате комплексных проверок Горлова отстранили от должности. А до этого «попросили» краевого прокурора Кондалова. Причины – известны, они шокируют, о них много говорили и говорят в интернете.

В милиции, в прокуратуре понемногу наводят порядок. Порядок нужен и во дворе, и в доме. Чтобы те, которые ради доходной председательской должности готовы всем жильцам испортить жизнь, не совали свой нос, куда не следует.